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Concede Título de Cidadão Formosense ao Sr.
Rubens Adelino de Sousa.

Autoria: Ver. Ciê do Sacolão.

A CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA decreta:

Art. 1º Concede Título de Cidadão Formosense ao Sr. Rubens Adelino de Sousa,
pelos inestimáveis serviços prestados à comunidade Formosense.

Art. 2º Uma via do presente Decreto e do respectivo Diploma serão entregues ao
homenageado em Sessão Solene da Câmara Municipal.

Art. 3º Este Decreto entrará em vigor da data de sua publicação.

Câmara Municipal de Formosa, 30 de agosto de 2023.

┌

Vereador

JUSTIFICATIVA

Este Projeto de Decreto Legislativo objetiva homenagear o Sr. Rubens Adelino de
Sousa em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços prestados a comunidade.

Ante o exposto, peço aos pares a aprovação desta matéria.

BIOGRAFIA DO HOMENAGEADO

Natural de Fortaleza, CE, filho de José Humberto e Maria de Fátima, sou o quinto

membro de uma família composta por seis irmãos. Desde sempre, realizado em Deus, no

trabalho e na família os alicerces fundamentais na construção do caráter humano.

Orgulho-me de ter percorrido toda a minha trajetória acadêmica em escolas

públicas, o que me permitiu compreender desde a adolescência o verdadeiro significado da

rotina de trabalho.
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Aos 18 anos, tive a honrosa oportunidade de ingressar nas fileiras de combate

do Corpo de Fuzileiros Navais. Essa instituição moldou ainda mais as minhas características,

como a disciplina, a honestidade e o espírito de corpo, os quais consideram valores

essenciais.

Há treze anos, celebro com imensa felicidade o meu casamento com Priscila Laís,

uma união que gerou frutos preciosos, meus filhos Lucas Silva e Larissa Silva.

Hoje, sou acadêmico de Direito, empreendedor e funcionário concursado da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Encaro o meu ofício como uma oportunidade

ímpar para oferecer à sociedade de Formosa um serviço de excelência, contribuindo de

maneira significativa para o progresso e bem-estar da comunidade. (Rubens Adelino de

Sousa)
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